
Dagsorden bestyrelsesmøde Mandag D. 24-11-2025 

Godkendelse referat fra sidste bestyrelsesmøde: 

Tilstede: Søren, Anders, Arne Stellan, Daniel og Jeanne 

Afbud: 

Referent:Jeanne 

Aktuelle arrangementer: 
Medlemsmøde: 
Punkter: Flydebro projekt, vandsikring omkring klubben + andre emner bestyrelsen 
arbejder med. Medlemmerne har mulighed for at komme med spørgsmål. 

Julefrokost: 
Der er ca. 30 tilmeldt på nuværede tidspunktet. 

Lucia optog: 
D. 13. december. Klubben giver et tilskud til arrangement. 

Opfølgning på punkter fra tidligere møder: 
Status flydebro + tilskud:  
Der bliver arbejdet på at få et tredje tilbud, da kommunen har stillet det som krav. 
Broerne har en minimumshøjde på 20 cm.  
DKF giver råd og vejledning omkring søg af fonder. 

Generalforsamling 2026: 
Onsdag d. 25. februar 2026 

Punkter: 
1. Vandsikring: 
Arne arbejder med kommunen og en entreprenører. Park og Vej vil laver en 
udredning og det er kommunen der har forpligtigelsen til at lave en forbedring. 

2. Trailer: 
Der skal købes donkraft, nøgle og reservehjul til trailerne. Lappepakke i klubben vil 
ligge på værkstedet, der kan medbringes til klubturene. 

3. Åbenhed ud ad til Facebook, Billeder og aktiviteter: 
Der mangler åbenhed omkring klubbens aktiviteter. Det ligger på men lukket 
Facebookside, så udefrakommende, kan ikke se hvad vi hygger os med i klubben. 



4. Klubtøj: 
Sport24: Medlemmerne kan selv gå på link ved Sport24 til bestilling af klubtøj. Alle 
medlemmer vil få en klubmail med Link. 

5. Uge kursus IPP2: 
Der vil blive lavet lynkursus til unge mennesker. Der vil lægges materiale ud på 
uddannelsesstederne i kursus i turbåd. 

6. Krav til km på kursus inden prøven: 
Bestyrelsen vil kontakte DKF i forhold til hvilke krav der skal stilles i forbindelse med 
udstedelse af kursusbevis. Bestyrelsen har arbejde med et forslag, hvor der under 
kursus skal roes XX km. Efterfølgende skal kursisterne friroes ved at opnå 100 km 
inden IPP2 beviset kan udstedes. Frironing skal ske inden for XX tidsrum. Forslaget 
vil blive lavet i samarbejde med instruktørgruppen.  

7. Nøgler, åben dør og ulåst klub/porte: 
Medlemmerne har en tendens til at glemme sin nøgle i dør til bådskuret. De glemmer 
at lukke portene. Bestyrelsen diskutere hvad der kan gøres med der er ikke nogen 
konsekvens på nuværende tidspunkt. Bestyrelsen snakker om, hvilke sanktionere 
der kan gives til medlemmerne, hvis der sker gentagende forglemmelser. 

8. Unge i klubben får tit skæld ud: 
Hvis der under arrangementer ikke kan accepteres at klubmedlemmerne bruger 
køkkenet, skal arrangementerne ikke holdes i klubben. Klubben er åben for alle. 
Alle medlemmer skal have lov til at være i klubben. Hvis der er ønske om ro må 
arrangementer gerne holdes i regattabygningen. 

9. Løb, konkurrence 2026: 
Ulrik samler et hold i foråret til at afholde et konkurrenceløb/arrangement der skal 
afholdes i 2026. 
Anders vil forhører sig i havkajakgruppen om der er interesse i at afholde DM i 
havkajak. 

10.Salg af gul Zegul Play LV og køb af ny: 
Der siges ja til at Zegul sættes til salg og så vil der arbejde i at købes en Zegul i 
plast. 

11. IT sikkerhed. Forslaget er diskuteret i bestyrelsen og  tages op på næste 
bestyrelsesmøde. 

Eventuelt 



Anne-Mette vil gerne sælge sin 2-kajak til klubben. Bestyrelsen vil gerne acceptere 
tilbudet. 

Bestyrelsen er blevet spurgt om klubben vil give et tilskud til OCI-stævne , hvor det 
er et jubilæumsår. Bestyrelsen har sagt, at der skal ligge et regnskab før vi kan tage 
stilling til dette. 

Anders arbejder i finde en gruppe, der kan have interesse i at lære at reparerer 
kajakker. Stellan tager det også med på medlemsmødet onsdag d. 26/11. 

Søren har fundet 5 både i bådskuret. De tilhører tidligere medlemmer og skal fjernes. 
Der vil blive sendt en mail ud til de involverede. 

Næste bestyrelsesmøde: 
Den: 15/12-25 kl. 18 
Mad: Anders 


